

31 января в 7А классе МБОУ «Гимназия №5 г.Морозовска» прошел классный час, посвященный Героям Отечества – тем людям, чья сила духа, честь, доблесть стали примером проявления наивысших нравственных человеческих качеств и ответственности перед Отечеством. Это люди, которые заслуженно зовутся Героями.

Классный руководитель Еременко А.В. рассказала ребятам об истории праздника. Учащиеся подготовили сообщения о героях Великой Отечественной войны и СВО. Ребята с большой ответственностью подошли к подготовке своих выступлений, каждый с нетерпением ждал момента поделиться историей своего героя.

